
 

 

REFERAT fra ordinær generalforsamling 

Tirsdag den 22. marts 2023 

Formanden bød velkommen til de 40 fremmødte medlemmer. 

Dagsorden og referat 

1. Valg af dirigent Torben von Qualen blev foreslået og valgt. 
 

2. Beretning ved formand Jette List Sø-
rensen 

Jette indledte med at mindes klubbens ældste medlem Hans Henri 
Ibsen, der døde den 27.1.2023, 90 år gammel.  
 
Seniorforeningen Told & Skat har ca. 3.400 medlemmer. Heraf er ca. 
2.200 medlemmer af en lokal klub. Der er 20 klubber fordelt over 
hele landet. 
 
I vores klub er vi for nuværende 71 medlemmer. 
 
Vi har kun haft et enkelt arrangement i 2022. En rigtig fin bustur til 
Toldmuseet Oldemorstoft i Bov i maj måned. Hvor vi fik 10.000 kr. i 
tilskud fra fondet af 1844. 
 
Vi fik en fremvisning på både toldmuseet og det tilstødende 
landbrugsmuseum, samt en spændende rundtur i den gamle gård, 
hvor en efterkommer af tidligere ejere af selve gården Oldemorstoft 
- med stort engagement fortalte om gårdens historie. Herefter 
havde vi en hyggelig sammenkomst, hvor vi spiste en god frokost 
inden hjemturen. 
 
På grund af vores ret slunkne kasse, blev det så desværre ikke til 
flere arrangementer i 2022. 
 
Det vil vi råde bod på i 2023. Ved sidste års generalforsamling blev 
det besluttet, at kontingentet hæves fra 100 kr. pr. år til 200 kr. 
årligt. Der var desuden stor opbakning fra generalforsamlingen til en 
vis grad af egenbetaling ved kommende arrangementer. 
 
På sidste års generalforsamling foreslog Ole Hansen, at vi fremover 
skulle lægge vores generalforsamling før tilmeldingsfristen til 
landsforeningens generalforsamling i Odense, hvilket vi fra 
bestyrelsens side lovede at gøre. Dette viste sig imidlertid ikke at 
være muligt i år, da Fritidshuset, hvor vi normalt holder vores 
møder, har været under renovering i vinterperioden, og at det 
derfor først blev muligt at booke fra den 7. marts.  
 
Problemet med samkørsel til årets generalforsamling i Odense, har 
vi i samarbejde med Bent Jeppesen fundet en løsning på, hvilket 
også fremgik af generalforsamlings-indkaldelsen. Tak til Bent for din 
velvilje. 



 
Den 5. oktober 2022 var vi 91 pensionerede medarbejdere, der 
deltog i Seniorfrokosten i Ribe.  
Det forløb som det plejer: Dejlig mad, dejligt selskab og nogle 
veloplagte stadig aktive tidligere kolleger, der tog sig af alt det 
arbejde, der er forbundet med så stort et arrangement. 
 
Der var imidlertid et af vores medlemmer, der ikke havde modtaget 
en invitation til arrangementet. Derfor vil jeg gerne bede jer om 
næste gang at kontakte mig, hvis I har kendskab til en kollega, der 
ikke har modtaget en invitation, eller måske en, som er flyttet til et 
andet område i forhold til den gamle arbejdsplads, og som derfor er 
inviteret til et arrangement et andet sted i landet.  
 
Jette afsluttede beretningen med at informere de tilstedeværende 
pensionerede tjenestemænd om de forestående reguleringer af 
tjenestemandspensionen for 2023, der reguleres med 1,62% pr. 1 
april (heraf kommer 0,14% fra reguleringsordningen) og pr. 1. 
oktober yderligere 0,35% fra samme ordning. 
 
 

3. Regnskab ved kasserer Niels Peter Kri-
stensen 
 

Niels Peter gennemgik det tidligere udsendte regnskab. 
Regnskabet viste et overskud 1.752 kr. og en egenkapital på 7.557 
kr. 
Der var ingen spørgsmål eller kommentarer til regnskabet. 
 

4. Fastsættelse af kontingent (Klubbens 
kontingent er pt. 200 kr. årligt) 
 

Kontingentet vedtages uændret. 

5. Indkomne forslag: 
 

 

Ingen forslag modtaget. 

6. Valg af: 
a) Kasserer 

Niels Peter Kristensen er på valg 
b) 2 bestyrelsesmedlemmer 

Mogens Rønnov og Jørn Frandsen 
er på valg 

c) 1 bestyrelsessuppleant 
Birthe Nielsen er på valg 

d) 1 revisor 
Inger Sørensen er på valg 

e) 1 revisorsuppleant 
Børge Rasmussen er på valg 

 

Der var ikke forslag til andre kandidater. Derfor var der genvalg over 
hele linjen. 
Børge valgt som revisorsuppleant, trods manglende tilstedeværelse. 

7.Eventuelt Jette efterlyser forslag til kommende arrangementer, gerne i dag el-
lers kontakt et bestyrelsesmedlem. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og konstaterede generalfor-
samlingen for afsluttet, hvorefter Jette takkede Torben for at holde 
god ro og orden og endelig bestyrelsen for et rigtig godt og kon-
struktivt samarbejde i den forløbne periode. 
 

 

Efter generalforsamlingen var der smørrebrød, øl og vand til alle. 

 

Dato: 23. marts 2023 

Jørn Frandsen, Referent og sekretær 


